
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ο αγώνας των εργαζόμενων της e-Food νίκησε! To κόκκινο απεργιακό εργατικό ποτάμι των εργαζόμενων
που πλημμύρισε την Τετάρτη τους δρόμους των μεγαλύτερων πόλεων σε όλη την Ελλάδα, και μία μέρα
πριν την σημερινή ανακοινωμένη απεργία, ανάγκασε την εργοδοσία σε άτακτη υποχώρηση και δεσμεύεται
να προσλάβει τους 2.016 εργαζομένους με συμβάσεις αορίστου χρόνου, αναγνωρίζοντας και την
προϋπηρεσία τους και τις πρόσθετες παροχές.

Η εργατική τάξη, των νέων εργασιακών σχέσεων, των άθλιων συνθηκών δουλειάς, της εκμετάλλευσης και
της ευελιξίας, αυτοί που κινδυνεύουν πιο πολύ απ όλους μας ν’ αφήσουν την ζωή τους στην άσφαλτο για
το μεροκάματο του τρόμου, νίκησε!

Όταν η συσσωρευμένη οργή γίνεται μαζική οργανωμένη δράση και απεργιακή έκρηξη μπορεί να αναγκάζει
εταιρίες σαν την e-Food, που είχαν την άμεση στήριξη του Χατζηδάκη και της κυβέρνησης, μέσα σε λίγες
μέρες να υποχωρήσουν. Η κατακραυγή της κοινωνίας ενάντια στην εταιρεία και η στήριξη στους
εργαζόμενους έδωσε αυτοπεποίθηση και έμπνευση στους εργαζόμενους ώστε να δώσουν πιο δυνατά
αυτόν τον αγώνα. Δεν είναι μία μεμονωμένη στήριξη στους εργαζόμενους της e-Food, αλλά μια έκφραση
γενικευμένης αντίδρασης και αντίστασης στην κυβέρνηση και στα αφεντικά, που δυναμώνει κάθε
εργατικό αγώνα.

Το μήνυμα ότι οι απεργίες μπορούν να νικάνε πρέπει να φτάσει σε κάθε εργαζόμενο, σε κάθε εργατικό
χώρο που παλεύει ενάντια στο νόμο Χατζηδάκη, στην εργοδοσία, στην κυβέρνηση της ΝΔ.

Μόνος δρόμος είναι ο μαζικός και ανυποχώρητος αγώνας για να επιβάλλουν οι εργαζόμενοι το δίκιο τους.
Είναι η ενότητα στην δράση όλων των μαχόμενων δυνάμεων του εργατικού κινήματος, με λογική
αποφασιστικού αγώνα, παρά και ενάντια στην απουσία, για μια ακόμα φορά, της ΓΣΕΕ. Για να μην
περάσουν οι απολύσεις, για μόνιμη και σταθερή δουλειά. για να βελτιωθούν ουσιαστικά οι συνθήκες
ασφάλειας και εργασίας, να αυξηθούν τα μεροκάματα. Για να ξηλωθεί το τερατούργημα του Χατζηδάκη,
όλοι οι αντεργατικοί νόμοι και η ίδια η κυβέρνηση της ΝΔ.

Σειρά έχουν οι μετανάστριες σχολικές καθαρίστριες του Δήμου Αθήνας που ο ρατσιστής ακροδεξιός
υπουργός Βορίδης θέλει να τις απολύσει, μετά από πολλά χρόνια εργασίας, επειδή δεν έχουν ελληνική
ιθαγένεια. Είμαστε στο πλευρό των αγωνιζόμενων για το δικαίωμα στη δουλειά μεταναστριών/τών
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καθαριστριών/τών. Άμεση επαναπρόσληψη χωρίς ρατσιστικούς αποκλεισμούς, μονιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων τώρα!

Όλοι/όλες στην απεργία την Παρασκευή 24/09!


